

中国女足主帅李霄鹏勇立军令状

打进伦敦奥运会，必须的

□据 新华社电

新上任的中国女足主帅李霄鹏可谓勇气过人，据足协权威人士透露，这名少帅已经主动立下军令状，表示一定要带领中国女足打入2012年伦敦奥运会。

足协某权威人士25日在接受

记者采访时表示，李霄鹏自上任以来表现不错，他期待李霄鹏可以将中国女足带上提高之路。在带领女足的第一期集训后，李霄鹏也得到了女足队员们的普遍认同，队员们觉得现在的教练组有思想、有朝气。

中国女足将在11月广州亚运

会上迎来李霄鹏上任后的第一次大赛考验，这次亚运会朝鲜队因故已经宣布退出，女足少了一大劲敌，但中国足协也没有给李霄鹏硬性成绩指标，而是看重比赛过程，要求女足表现出积极上升的一面。

该权威人士表示，李霄鹏本人很勇敢，他向足协主动表示，一

定要在明年的伦敦奥运会资格赛中出线。由于伦敦奥运会在女足项目上很可能只给亚洲地区两个名额，而目前朝鲜队、澳大利亚队、日本队实力均在中国队之上，韩国队也有逐渐赶超之势，中国女足要想成为亚洲前两名难度很大。

省运会自行车公路赛昨日续战

安阳队独揽三金



参加团体计时赛的队员通力协作、奋力争先。记者 张光辉 摄

□见习记者 谢磊

河南省第十一届运动会自行车公路赛昨日结束了第二个比赛日的争夺。在当日决出的5枚金牌中，安阳队独揽3金。

昨日上午，比赛在淅淅沥沥的小雨中鸣枪开战。在首先进行的女子甲组25公里团体计时赛中，安

阳队配合默契，最终以36分36秒540的成绩获得冠军。由马亚楠、贾蒙蒙、张静和韩爽组成的洛阳队屈居亚军，成绩为39分11秒730。在男子甲组50公里团体计时赛中，郑州队以1小时05分42秒905的成绩夺魁。在女子乙组20公里团体计时赛决赛中，安阳队以29分22秒560的成绩再获一枚金牌。

下午，男子乙组30公里团体计时赛率先开始，商丘队4名队员团结协作，以39分49秒315的成绩勇夺冠军。昨日最后进行的是女子甲组60公里个人赛，安阳队选手崔文婷以1小时30分21秒87获得冠军。

今日，省运会自行车公路赛将产生最后3枚金牌。

姚明恢复训练了

□蒋国鹏 任海军

休斯敦火箭全明星中锋姚明24日在丰田中心球馆进行了伤愈归来后首次训练。他对自己以及球队在新赛季中的表现充满期待。

在火箭队医汤姆·克兰顿23日宣布姚明的脚伤彻底痊愈后，姚明24日同队友查克·海耶斯以及NBA发展联盟中锋詹姆斯·克里普进行了一对一练习。这次训练对媒体开放。

姚明告诉在场记者，能够重返球场令他兴奋，他会努力在新赛季开始前将状态调整好。对于火箭在新赛季中的表现，他表示，保持耐心和进取心将会使这支球队取得更大的进步。

在引进布拉德·米勒、库特尼·李后，火箭阵容深度有所加强。舆论认为，在阿德尔曼的调教下，由姚明、马丁、斯科拉、布鲁克斯、巴蒂尔组成的火箭主力阵容具有冲击西区前三名的实力。

中国男篮公布国家队名单

张兆旭	郭艾伦	于澍龙	金立鹏	丁锦辉	孙悦	王治郅	刘炜	周鹏	苏伟	王仕鹏	易建联
伯克利分校 美国加州大学	辽宁	吉林东北虎	浙江稠州银行	浙江稠州银行	北京奥神	八一富邦	上海东方	广东宏远	广东宏远	广东宏远	华盛顿奇才

2010年世界篮球锦标赛小组赛(8月28日至9月2日)

8月28日 中国队将迎战C组小组赛

■对手：卫冕亚军希腊队 ■比赛地点：安卡拉（土耳其）

“梦九队”阵容确定 朗多主动退出

□蒋国鹏

波士顿凯尔特人控卫拉简·朗多24日在希腊随美国国家男篮进行热身期间主动退出阵容竞争，使出战土耳其伊斯坦布尔世界男篮锦标赛的美国男篮“梦九队”12人

阵容最终确定。

美国队参赛阵容包括昌西·比卢普斯、德里克·罗斯、斯蒂芬·库里、埃里克·戈登、拉塞尔·威斯布鲁克、安德烈·伊戈达拉、鲁迪·盖伊、丹尼·格兰杰、凯文·杜兰特、拉马尔·奥多姆、泰森·钱德勒和凯

文·勒夫。

美国篮协主席杰里·克朗格罗当天对新闻界说，朗多需要回国处理一些家庭事务，并且在新赛季的季前赛开赛之前还要处理其他一些事情。球队方面赞赏朗多在随队训练的这段时间所做的努力。

女排大奖赛总决赛
中国队首战告负

□本报综合报道

2010年世界女排大奖赛总决赛昨日在宁波北仑开赛，中国女排昨晚首战以0:3负于欧洲劲旅意大利队，3局比分分别为20:25、16:25和21:25。

中意两队本赛季曾在俄罗斯总统杯半决赛中交锋过一次，当时中国队经过4局激战以3:1力挫以年轻队员为主的意大利队。尽管意大利队在大奖赛预赛阶段因为多以半主力阵容出战仅列第五名，但是该队出色的拦防在本场比赛中对中国队极具威慑力。

此役中国女排的两名主攻陈丽怡和王一梅均有10分入账，副攻马蕴雯收获8分。意大利队的主攻德科雷独得15分，皮奇尼尼和奥托拉尼均斩获14分。

昨日的比赛还爆出一大冷门，卫冕冠军巴西队被日本队逆转，以2:3告负；另一场比赛，美国女排在0:2落后的情况下上演绝地反击，以3:2击败波兰队。

今晚，中国女排将迎战老对手日本女排。

中超公司“前途”尚不明朗

□公兵 郑道锦

针对甚嚣尘上的中超公司将被联赛管理公司取代从而退出历史舞台的传闻，中国足协某权威人士25日对记者表示，中超公司的“前途”尚不明朗。

该权威人士强调，联赛管理公司目前只是一个建议方案，该方案将在本赛季联赛结束后，交由职业联赛委员会讨论（这之前须向各俱乐部、地方协会征求意见并反复修改）。

如果联赛管理公司成立，是否将取代中超公司？该人士称，这牵涉到法律层面的问题，将由律师进行相关的工作，目前还没有深入到那个阶段。

该人士表示，联赛管理公司不仅具备商务推广功能，同时具备联赛运行功能以及联赛品牌提升功能。

八号种子是李娜

□蒋国鹏 任海军

中国网球“一姐”李娜24日被美国网球公开赛组委会确定为女单八号种子。她也成为网球大满贯赛事单打比赛最高排位的中国选手。

在WTA最新公布的世界排名中，李娜以4015分排在第九位，这是她职业生涯的最高排名。在WTA排名中列第23位的另一名金花郑洁则被确定为女单第21号种子。

上届美网亚军、20岁丹麦小将卡罗琳·沃兹尼亚齐成为今年美网头号女单种子，而去年在法拉盛折桂并获WTA“最佳复出奖”的比利时人吉姆·克里斯特尔斯则被确定为二号种子。

由于塞雷娜·威廉姆斯宣布退赛，她的姐姐“大威”维纳斯便成为美网前32位种子中唯一的东道主代表。而俄罗斯“红粉军团”依旧保持强大集团优势，在32个种子席位中占据8席。

美国网球公开赛正赛将于本月28日至9月12日在纽约法拉盛举行。